Контрольная работа № 3
Вариант 1
1. Оперативная память компьютера содержит 163840 машинных слов, что составляет 0,625 Мбайт. Сколько бит содержит каждое машинное слово?

2. Свободный объем оперативной памяти компьютера 640 Кбайт. Сколько страниц книги поместится в ней, если на странице 32 строки по 64 символа в строке?

3. Получить внутренне представление целого отрицательного числа – 1436 в двухбайтовой разрядной сетке.

4. Каков диапазон изменения целых чисел (положительных и отрицательных), если в памяти компьютера для представления целого числа отводится 4 байта?

5. Получить внутреннее представление числа 1100,0112 в форме с плавающей точкой в четырехбайтовой разрядной ячейке.

6. Какой объем видеопамяти необходим для хранения одной страницы изображения при условии, что разрешающая способность экрана 640х480 пикселей, а количество используемых цветов – 16?

Вариант 2
1. Объем оперативной памяти компьютера составляет 1/8 часть Мбайта. Сколько машинных слов составляют оперативную память, если одно машинное слово содержит 64 бита?
2. Свободный объем оперативной памяти компьютера 640 Кбайт. Сколько страниц книги поместится в ней, если на странице 16 строки по 64 символа в строке?

3. Получить внутреннее представление целого отрицательного числа – 1253 в двухбайтовой разрядной сетке.

4. Каков диапазон изменения целых чисел (положительных и отрицательных), если в памяти компьютера для представления целого числа отводится 3 байта?

5. Получит внутреннее представление числа 0,000100112 в форме с плавающей точкой в четырехбайтовой разрядной ячейке.

6. Какой объем видеопамяти необходим для хранения одной страницы изображения при условии, что разрешающая способность экрана 800х600 пикселей, а количество используемых цветов – 32?

